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Цель конкурса – способствовать формированию у молодого поколения интереса к русскому языку как важнейшей духовной ценности России, существенному фактору интеллектуального и культурного развития современного российского общества; а также осуществлять продвижение русского языка и открытого образования на русском языке.
Задачи конкурса:
· Выявление и поддержка талантливых студентов и школьников и создание для них развивающей среды средствами русского языка.

· Привлечение учащейся молодежи к поступлению на направление подготовки «Журналистика» института гуманитарных наук Алтайского государственного университета.
· Распространение и продвижение российской культуры и русского языка.

· Определение базовых ценностей и нравственных принципов современной 

молодежи.

· Реализация творческой инициативы студентов и школьников, направленной на формирование активной гражданской позиции и национального самосознания в условиях межкультурной коммуникации.

· Развитие риторических умений и ораторского искусства.
К участию в Конкурсе приглашаются учащиеся 9-11 классов общеобразовательных школ, студенты вузов и среднепрофессиональных образовательных организаций.
Тематические направления конкурса 
I. Конкурс научно-исследовательских проектов по русскому языку и журналистике к 225-летию А.С. Пушкина (рекомендуемая форма проекта – лонгрид, научное эссе, научно-исследовательская работа):
«А.С. Пушкин как основоположник современного русского литературного языка». 
1) «Пушкин чародей родного языка, закончивший его чеканку, как языка совершенного, мирового. Говорить по-русски теперь значит говорить на пушкинском языке…» А.В. Карташев.

2) «Для журналистов русский язык – это в первую очередь профессиональный инструментарий, но одновременно это и наше общее культурное достояние. Аудитория прессы, телевидения, радио всегда рассматривала язык, с помощью которого она получает информацию, как ориентир, образец владения речью. Но эта образцовость сейчас в значительной мере утрачена. Современные медиа сегодня скорее отражают сложные процессы, происходящие с языком в обществе, но, к сожалению, не могут рассматриваться как авторитетный источник языковой нормы» Е.Л. Вартанова.
II. Конкурсные работы в жанре свободного эссе:
«Семейные ценности». 2024 год Указом Президента России Владимира Путина объявлен Годом семьи. Согласно тексту документа, решение принято для популяризации госполитики в сфере защиты семьи и сохранения традиционных семейных ценностей, к которым в том числе отнесены жизнь, достоинство, права и свободы человека и крепкая семья.
«Мы вместе». Россия – многонациональная страна. Мы разговариваем на разных языках, принадлежим к разным конфессиям. Но общая история и традиции объединяют нас на протяжении многих веков, а многообразие культур и уважение к самобытности каждого народа позволяли сохранять и развивать государство.
«Делай добро». В России – бум волонтёрства и благотворительности. Люди стремятся и готовы помогать там, где они могут быть полезны. Каждый день кто-то бескорыстно и часто анонимно совершает добрые поступки.

«Гордимся». У нас много поводов для гордости: от богатой 1000-летней культуры до маленьких побед наших детей. Успехи в культуре, науке, промышленности, спорте и киберспорте, достижения предпринимателей и победы в международных олимпиадах, просто успехи наших друзей, соседей и коллег – всё это повод для гордости за Россию.

«Действуй!». Россия – страна возможностей. Олимпиады для школьников и студентов, конкурсы для молодых лидеров и специалистов, фестивали для воплощения творческих амбиций, онлайн-платформы, открывающие доступ к качественному образованию из любого уголка страны, поддержка частных инициатив на государственном уровне, – всё это доступно любому, стоит только захотеть и начать действовать.
Критерии оценки конкурсных работ

1. Новизна и оригинальность темы материала.

2. Образное решение идеи и концепции (темы, сюжета).

3. Соответствие жанру и теме материала.

4. Богатство языка, стилистическая грамотность.
5. Умелое использование выразительных средств языка и мультимедийных технологий.

Конкурс проводится заочно с 12 февраля 2024 года по 31 марта 2024 года. Заявку и материалы направлять в оргкомитет конкурса по электронному адресу mitkina.331571@mail.ru Митькиной Валерии Сергеевне.
Конкурсную работу (до 3 страниц для свободного эссе формата А4, созданного в редакторе Microsoft Word, шрифт Times New Roman, размер 14, межстрочный интервал – одинарный, все поля по 2 см, выравнивание по ширине, абзацный отступ 1,25 см, объем научно-исследовательского проекта неограничен) следует сопроводить заявкой, указав фамилию, имя, отчество, название материала, представляемого на конкурс, место учёбы (полное название, факультет и курс; для школьников – полное название учебного заведения, класс), номер телефона, адрес электронной почты.
Итоги конкурса будут опубликованы до 10 апреля рассылкой документов (дипломы, сертификаты участников) по электронной почте. 
ПРИМЕЧАНИЕ: победители Конкурса – выпускники средних образовательных учебных заведений – поступающие в Алтайский государственный университет на направление подготовки «Журналистика», получают дополнительные баллы на вступительном творческом испытании: 10 баллов за 1 место, 7 баллов – за второе и 5 баллов – за третье место в Конкурсе. Призеры получают по 3 балла. 
Алтайский государственный университет, институт гуманитарных наук, кафедра теории и практики журналистики в 2024 году осуществляют набор на направление «Журналистика» в трех формах обучения – очной (11 бюджетных мест), очно-заочной (3 бюджетных места), заочной (12 бюджетных мест).
Руководитель оргкомитета конкурса (контактное лицо) – Деминова Марина Александровна, кандидат филологических наук, доцент кафедры теории и практики журналистики, m.deminova@mail.ru (8-913-216-32-63).
Члены оргкомитета конкурса:

- Лукашевич Елена Васильевна, зав. кафедрой теории и практики журналистики, доктор филологических наук, профессор;
- Антропова Сабрина Олеговна, студентка 2 курса кафедры теории и практики журналистики;
- Митькина Валерия Сергеевна, студентка 2 курса кафедры теории и практики журналистики;

- Толкачева Ксения Юрьевна, студентка 2 курса кафедры теории и практики журналистики;

- Шабунина Варвара Леонидовна, студентка 2 курса кафедры теории и практики журналистики.
ЗАЯВКА

на участие в конкурсе «Заговори, чтобы я тебя увидел» – 2024 
	1
	Категория участия: студент вуза (указать курс), учащийся колледжа (указать курс), учащийся школы (указать класс школы / гимназии / лицея)

	

	2
	Фамилия, имя, отчество участника.


	

	3
	Город, район, полный домашний адрес с индексом 

	

	4
	Контактный телефон, e-mail участника.


	

	5
	Контактные данные образовательного учреждения (наименование согласно Уставу, адрес, телефон)

	

	6
	ФИО руководителя / учителя (при наличии), его контактные данные (тел. и  e-mail)
	

	7
	Название конкурсного материала, жанр


	

	8
	Краткая аннотация материала (5-7 предложений)


	


Отправляя заявку на конкурс, участники дают согласие на размещение в сети Интернет персональных данных и работы, выполненной в рамках конкурса.
Благодарим Вас за участие!
Разрешение на использование персональных данных

и материалов конкурса «Заговори, чтобы я тебя увидел» – 2024
Председателю оргкомитета

конкурса 

 Деминовой М.А.
ФИО участника, 

проживающего (адрес),

контактный телефон,

e-mail

заявление.

Я, ФИО, в связи с участием в конкурсе «Заговори, чтобы я тебя увидел», согласен на обработку моих данных: ФИО, город проживания, контактный телефон, e-mail, контактные данные образовательного учреждения, установленным Федеральным законом от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных».

Я ознакомлен (а), что:

· обработка персональных данных осуществляется автоматизированным и неавтоматизированным способом в целях адресной рассылки информации о победителе и участнике конкурса;

· кафедра теории и практики журналистики ФГБОУ ВО «Алтайский государственный университет» – направление подготовки «Журналистика» – обеспечивает конфиденциальность моих персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных».
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